

Испытания для школьников на профессиональном полигоне технологов общественного питания проходили сразу на двух площадках.

В главном зале техникума прошли мастер-классы профессиональных кулинарных студенческих клубов. Школьники профильных технологических классов учились выпекать блинчики, готовить коктейли и определять качество молока и мёда.

На городской профориентационной площадке в концертном зале «Сибирь» павильон техникума «Мастера карвинга» посетили более 300 школьников из 22-х барнаульских школ.



